
PACT|ET KOSOO]4qt4EHTA HAKnAfqHbtx pAcxoAoB B M6Oy
nhqefi Ne 5

55 199 898,56
42 907 t54,At

8 493 405,29

34 4r3 748,72Pacxo4ur Ha 3apa6orHyn nna ocHoBt-toro nepcoHana

Nr = 55 199 898,5 6 - 42 907 t54,01. = 12 292 744,55

Nz = N1 + B 493 4A5,29 = 20 786 t4g,B4 (naxna4Hure pacxo4ur)

Ng = 34 4I3 748,72

N.,tl
f\,,..,,.,., = --rl (l t\rl 

N3

K'u,,, =
2A 786149,84

= 0,60
34 413 7 48,72

[rpexrop H.M.X(ypaBcKan

14 cnor FrfiTe,rr b

OsqhHHl,lxosa lO.B

24635

flpom:ae4eHo pacxoAoB Bcero B 201-4 r cornacHo l-lO
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3 KO H O M 1,11{ ECKO E O EOCH OBAH 14 E PACq ETA CTO t4 M OCTh

AononHhrErlbHofi nnarnoil vcnvrh B MyHLtqhnAnbHoM EIoAH(ETHoM
o 6 u.lE o EpA3o BATEn bH O M yq p EIKAE H\AV nVqE E Ne s

Kyparopcxafi rpynna

[1pr pacvere cronMocrn rapraQa Ha nnarHyro AononHhrenbHyro ycnyry - KyparopcKan

rpynna B. MyHt4qhna.flbHoM 6to4NerHom o6qeo6pa3oBarenbHoM yqpexAe+nn nrrlee Ne 5

BKflrolreHbt: pacxoAbt Ha onnary rpyAa (a r.v. Haqilc.reHhff Ha onnary rpy4a),3arparbt Ha

MarepilanbHble 3anacbl/ HenocperqcrBeHHo cBR3aHHbte C npeAocraB.neHheM vcnyr vl HaKnaAHbte

3arp a-rbr.

Hcxogxure AaHHbre:

Pexnnn pa6orut o6pasoearenbHoro yqpelxAeHr4f, c noHeAenbHrKa no nFTHhr,ly.

Burxognure: cy66ora, BocxpeceHbe

KonHqecrao noceuleHuil : elxeAHeBHo, npoAonH(hrenbHocrb oAHoro nocelqeHhn 6 qacoe

@opma npeAocraBnennn (oxaraxr,rn) ycnyrra : rpynnoBan, n/taHoBafi qhcreHHocrb rpynnbt 10 .'teaoeex

1. Pacqer 3arpar Ha onnary rpyAa nepcoHa/ta

x(HocTb Cpe4xnfi
gonxuocrxoil

oKnaA B MecSL{,

BK.nnqas

Har{hcneHhR Ha

BbrnnaTbt no
onnaTe TpyAa

(pv6.)

Mecnvnurfi $ong
pa6overo
BpeMeHh
(a vacax)

Hopnna BpeMeHh

Ha oKa3aHhe

nnarsofi ycnytl
(vacoe)

3arparur xa

onnary rpyAa
(pv6.)

(s)=(2)/(3)*(4)

L 2 3 4 5

HTaTe/tb 8267,70 L971" (pa6ovrax
L{acoB B 2015 r.)/

12 mecnqea =

164,25

1 50,34

lrlroro L64,25 1.

onnara rpyAa Bocnrrarenn 3a L qac npe6brBaHhR B KyparopcKofi rpynne c

OAHOTO O6yva1oqerocn:

6350/164,25 q. = 38,66 py6,

Orqrcneuhr Bo BHe6oAlKerHbte QoH4ur :

38,65 *30,2% 
= 1t,68 py6,



2, Pacqer HaKnaAHbtx 3arpar

3. Penra6enbHocrb

Pacqer crot4Mocrr4 oAHoro noceu4eH vA Ha 10 qenoaex:

!npexrop M H. M.X(ypa BcKaR

VtCnOlHt/fienb

OaqhHHhxoea [O,B.

24635

O6urrfi o6uenn
pacxoAoB cornacHo
fl<DX!, py6.

3apa6ornan
n/taTa +

Haqhc.neHhf,

HA

sapa6orxyrc
nnary, py6.

3apa6orxan
naara AVfl r,r

MOll, py6.

3apa6oruan
nnara
ocHoBHoro

nepcoHa/ta,
pv6.

Kos$Qraqraexr
HaK.flarqHbtx

pacxoAoB

Haxna4xure
pacxoAbl

K*onnary
TPYAA

BOCnhTaTenR
ga L ,{ac

t 2 3 4 5 6
s5 199 898,56 42 907 154,01 8 493 405,29 34 4t3 748,72. 0,60 30,20
hT0l'0:

3arparur Ha on/lary rpyAa
ocHoBHoro nepcoxana, py6.

Haxna4nure pacxo4ur, py6. Pesra6enuxocru
((Ll+{zll*32%

1 3 4
50,34 30,20 25,77

hroro

HaHMeHogaxre crareil gar a (pv6.)
3arparur Ha on.na ocHoBHOrO neocoHa.fla

Haxna4uure 3arparbl
PeHra6el uHocru

hTOIO:

106,3L :10 qe/t, = 10,63

olKeHne:


